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(İl Milli Eğitim Müdürlüğü iletilmek üzere)

Kazanılmış hak aylık derece ve kademesine ilâve olarak kademe ilerlemesi veya derece yükselmesi uygulanacak durumlar 657 sayılı Devlet memurları kanununun 36 ncı maddesinin ile düzenlenmiştir. 
36 ncı maddenin (A) fıkrasın, 6 ncı bendinin (b) alt bendinde; “Ortaokul ve dengi, lise ve dengi okulların, normal öğrenim süresinden fazla olması halinde başarılı her öğrenim yılı için bir kademe ilerlemesi uygulanır. Bunlardan teknik öğretim okulları mezunlarına, meslekleri ile ilgili görevlerde çalışmaları halinde ayrıca bir kademe ilerlemesi daha verilir.” Hükmü bulunmaktadır.

Tarafımda hazırlık sınıfı bulunan … lisesini…/…/…. tarihinde mezun olduğumdan 657 sayılı Devlet memurları kanununun 36 ncı maddesinde belirtilen derece ve kademeden faydalandırılmam hususunu; 12.01.1983 tarih ve 17926 Sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Devlet Memurlarının Şikâyet ve Müracaatları Hakkında Yönetmeliğinin 12.maddesinde yer alan “Müracaatlar hakkında karar verme yetkisi, kurumların çalışma usul ve esasla​rını belirleyen kanun, tüzük ve yönetmelikler ile müracaat konusunu çözümlemeye yetkili kılınan mercilere aittir. 
Müracaatı kabul eden ancak sorunu çözümleme yetkisi bulunmayan amirler bunları sil​sile yolu ile birinci fıkrada belirtilen mercilere 3 gün içinde intikal ettirilir.” Hükmü gereği çözümlemeye yetkili olan İl Milli Eğitim Müdürlüğü Makamına iletilmesi hususlarında gereğini arz ederim. . …/01/2012     
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